11Iro

HAmsn: dauna
Bo3spact: 88

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 13.10.2007 09:33:16

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.10.2007 10:20:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/59001/answer/59002




HeliporeHHbI1 MO4€BOU Iy3bIPh Y MOXKUJIBIX JIIOEN - 3TO HEe PeAKOCTh. BBl MoYuTeCh Ha 2-3 pa3a
yale, YeM 3[0poBbie. MOXKeT 3TO He CTPaIIHO?



